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Bereichsleiter*in IT

BEREICHSLEITER*IN IT 
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DAS MACHEN SIE GERNE:

Sie bieten proaktive IT-Dienstleistungen für die Caritas Altenhilfe und die SSG Senioren 
Service GmbH an.

Der Aufbau eines effizienten Ticketmanagementsystems für das Incident-Management 
und den Helpdesk wird von Ihnen vorangetrieben.

Sie beraten und unterstützen aktiv die Standorte bei der digitalen Transformation in 
enger Zusammenarbeit mit der Stabstelle Organisationsentwicklung.

Change-Management-Initiativen werden von Ihnen geführt, um zukunftsweisende 
Technologien und Arbeitsweisen über den IT-Bereich hinaus zu implementieren.

Sie übernehmen die eigenverantwortliche Umsetzung von Projekten und tragen 
Personal- sowie Fachverantwortung für das IT-Team.

DAMIT BEGEISTERN SIE UNS:

Sie haben ein abgeschlossenes Studium mit IT-Bezug und bringen Erfahrung in der 
Leitung und Umsetzung komplexer IT-Projekte mit.

Ausgeprägte Führungsqualitäten und umfassende Erfahrung im Personalmanagement 
zeichnen Sie aus.

Praktische Kenntnisse im operativen IT-Management sowie im 
Veränderungsmanagement setzen Sie erfolgreich um.

Eine hohe Affinität für neue IT-Technologien und exzellente Deutschkenntnisse runden 
Ihr Profil ab.

DARUM IST ES LOHNENSWERT BEI UNS:
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ATTRAKTIVES GEHALT NACH TARIF

Sie erhalten je nach Erfahrungsstufe 4.720 € bis 7.350 € brutto im Monat bei Vollzeit plus 
Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie Kinderzulagen.
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URLAUB UND WORK-LIFE-BALANCE

Bei uns bekommen Sie bis zu 33 Urlaubstage zum Abschalten und zusätzlich frei am 24.12. 
und 31.12. Ihr Beschäftigungsumfang passt zu Ihrer Work-Life-Balance. 
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BETRIEBLICHE ALTERSVORSORGE

Sichern Sie Ihre finanzielle Zukunft und erhalten Sie von uns 5,6% vom Grundgehalt in Ihre 
betriebliche Altersvorsorge sowie vermögenswirksame Leistungen. 
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MODERNER ARBEITSPLATZ

Sie arbeiten in Gleitzeit, erhalten einen mobilen Arbeitsplatz, sind digital unterwegs und können 
im Büro, in Terminen und im Homeoffice arbeiten.
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FORT- UND WEITERBILDUNG

Die Möglichkeit zur kontinuierlichen Fort- und Weiterbildung war noch nie so einfach. Über 
unsere digitale Trainingsplattform Pflegecampus können Sie sich kontinuierlich 
weiterentwickeln.
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MOBILITÄT

Durch uns erhalten Sie einen Zuschuss von 15 € monatlich für die VBB Monatskarte. Beim 
Bike-Leasing von Jobrad erhalten Sie attraktive Konditionen.

DAS IST IHR ARBEITSPLATZ

Die Caritas Altenhilfe gGmbH sucht für den Bereich IT eine Bereichsleiterin oder einen 
Bereichsleiter (m/w/d) zum nächstmöglichen Zeitpunkt.

Smarte Assistenzsysteme, intelligente Sprachsteuerung, volldigitalisierte Akten – in der 
Seniorenpflege nicht mehr visionär, sondern künftig ein notwendiges Muss, um den 
Pflegealltag zu bewältigen. Sie sind IT-Expert*in, begeistern sich für Innovationen und haben 
Lust, den digitalen Wandel mitzugestalten? Dann sind Sie bei uns herzlich willkommen!

Es erwarten Sie ein achtköpfiges Experten-Team, ein internes Rechenzentrum und eine 
komplexe IT-Systemlandschaft, die kontinuierlich optimiert und in Cloud-Computing überführt 
werden muss. Für unsere rund 2.000 Mitarbeiter*innen, die in 65 Einrichtungen in Berlin, 
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Brandenburg und Mecklenburg-Vorpommern ca. 5.500 Senior*innen versorgen, sind Sie 
Dienstleister und Berater in allen Fragen der IT-Infrastruktur und den dazugehörigen 
Dienstleistungen.

Sie sagen, das passt? Klasse, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung und sind 
gespannt auf Sie!

#willkommensein

#lohnenswert

#wirsindlebensbegleiter
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Wir haben Ihr Interesse geweckt? Werden Sie Teil unseres engagierten Teams.

Caritas Altenhilfe gGmbH
Tübinger Straße 5
10715 Berlin

BEWERBER-HOTLINE:

+49 30 34 00 11 11

Ihre Aufgaben

 Sie bieten proaktive IT-Dienstleistungen für die Caritas Altenhilfe und die SSG Senioren 
Service GmbH an.

 Der Aufbau eines effizienten Ticketmanagementsystems für das Incident-Management 
und den Helpdesk wird von Ihnen vorangetrieben.

 Sie beraten und unterstützen aktiv die Standorte bei der digitalen Transformation in 
enger Zusammenarbeit mit der Stabstelle Organisationsentwicklung.

 Change-Management-Initiativen werden von Ihnen geführt, um zukunftsweisende 
Technologien und Arbeitsweisen über den IT-Bereich hinaus zu implementieren.

 Sie übernehmen die eigenverantwortliche Umsetzung von Projekten und tragen 
Personal- sowie Fachverantwortung für das IT-Team.

Wir erwarten
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Wir bieten

 Sie haben ein abgeschlossenes Studium mit IT-Bezug und bringen Erfahrung in der 
Leitung und Umsetzung komplexer IT-Projekte mit.

 Ausgeprägte Führungsqualitäten und umfassende Erfahrung im Personalmanagement 
zeichnen Sie aus.

 Praktische Kenntnisse im operativen IT-Management sowie im 
Veränderungsmanagement setzen Sie erfolgreich um.

 Eine hohe Affinität für neue IT-Technologien und exzellente Deutschkenntnisse runden 
Ihr Profil ab.

Merkmale

Befristung: unbefristet
Umfang: Vollzeit, Teilzeit
Arbeitsfeld 1: Alte Menschen, Pflege
Funktion: Führungskraft / Leitung
Job besonders für Menschen mit Behinderung geeignet: Keine Angabe

Weitere Angaben

Kontaktdaten

Dienstgeber: Caritas Altenhilfe gGmbH
Geschäftsstelle

Tübinger Straße 5
10715 Berlin

Dienstort: Geschäftsstelle der Caritas Altenhilfe gGmbH

Tübinger Str. 5
10715 Berlin

Ansprechpartner(in):

Falls Sie Fragen zur Stelle haben, richten Sie diese bitte an den Dienstgeber bzw. die 
Ansprechpartner(in).

Der Deutsche Caritasverband hat ausschließlich die technische Verantwortung für die Job- und 
Praktikumsbörse der Caritas in Deutschland. 
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Vielen Dank! 


